

Калейдоскоп образовательных событий творческой, профориентационной и спортивной направленности.

1 июня в День защиты детей учащиеся лицея и родители смогли поучаствовать в разнообразных мероприятиях в учреждениях дополнительного образования Московского района.

День открытых дверей «Мы вам рады» провел Дворец детского (юношеского) творчества. Ребята и родители познакомились с коллективами Дворца, совершили экскурсию по зданию и узнали об образовательных программах, познакомились с педагогами и учебными классами. Для гостей были организованы игры, мастер-классы, квесты, флешмобы.

Взрослые смогли получить консультацию по записи в коллективы через портал «Навигатор дополнительного образования детей Санкт-Петербурга», а также консультацию психолога Дворца.



Центр детского (юношеского) технического творчества с самого утра распахнул двери для детей и родителей Московского района. Учащиеся 1-4 классов прошли игру по станциям "Знакомство с Городом Мастеров": конструировали из бумаги, попробовали свои силы в объединении "Юнармеец", учились рисовать необычные элементы на компьютере, передавали данные, как настоящие радисты, запускали судомодели в испытательном бассейне, проверили свои знания правил дорожного движения, а также познакомились с различными компьютерными программами. Каждая команда прошла 8 станций, стараясь заработать максимальное количество баллов, чтобы стать победителями игры!

Старшие ребята в это время принимали участие в мастер-классах по направлениям:

- Программирование на языке КУМИР
- Простые и эффектные проекты в Figma
- Создание постер-коллажа
- Основы инженерного конструирования. Лазерные технологии.
- Волшебный диск (мультипликация)

✚ В Музее компьютерной техники дети вместе с родителями прошли квест-экскурсию, где познакомились с историей развития вычислительной техники, узнали, из чего состоит компьютер, и попробовали свои силы в его сборке, а затем применили новые знания в интерактивной викторине. Все участники справились с заданиями на "отлично" и получили заслуженные сладкие призы!



3 июня в Московском парке Победы состоялся семейный праздник «На маленьких колесиках по большой стране».



В парке были организованы интерактивные площадки, мастер-классы, игры и конкурсы. Главным событием стало карнавальное шествие «Я качу по Петербургу». Его участниками выступили владельцы колясок, велосипедов, самокатов, скейтов и всего, что движется на колёсах, которые оформили свое средство передвижения.



5 июня на площадке Центра детского (юношеского) технического творчества состоялся ПРАЗДНИК - ОТКРЫТИЕ ТЕХНО-ЛЕТО, сразу после которого все желающие смогли принять участие в мастер-классах:

- Научная игрушка
- Авиамоделирование
- Юный атлет
- Создание анимированной открытки в PowerPoint
- Композиция и графика
- Создание мультипликационного персонажа
- Юный водитель
- 3D-проектирование в Blender



✅ РЕГИСТРАЦИЯ НА МАСТЕР-КЛАССЫ с 5 по 9 июня ПО ССЫЛКЕ: 📌
<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSczZF9sFTACS..>

ЗАНЯТИЯ БЕСПЛАТНЫЕ!

📍 Форма записи на каждую последующую неделю будет выкладываться на сайте ЦДЮТТ по пятницам в 13.00.

✅ Вас ждут по адресу: ул. Ленсовета, дом.35

✅ С собой: сменную обувь, бутылочку с водой.

✅ Детей в холле на 1 этаже будут встречать и провожать до кабинетов.

С 30 мая по 1 июня учащиеся 10-х классов нашего лицея приняли участие в Летней ознакомительной профориентационной практике на базе Санкт-Петербургского государственного электротехнического университета имени В.И. Ленина «ЛЭТИ». Практика была предназначена для старшеклассников, проявляющих интерес к техническому или гуманитарному образованию, к менеджменту, желающих познакомиться со спецификой обучения на факультетах университета и планирующих поступать в ЛЭТИ.



Программа практики:

- Занятия на кафедрах факультетов: радиотехники и телекоммуникаций (ФРТ), электроники (ФЭЛ), компьютерных технологий и информатики (ФКТИ), электротехники и автоматики (ФЭА), информационно-измерительных и биотехнических систем (ФИБС), института инновационного проектирования и

технологического предпринимательства (ИНПРОТЕХ) и гуманитарного факультета (ГФ)

- Экскурсии, популярные лекции и знакомство с лабораторными работами на кафедрах, мастер-классы, деловые игры.
- Знакомство с правилами приема в университет.
- Встреча со студентами и молодыми учеными университета.

Учащиеся оценили возможность использования школьных знаний в учебно-практической работе студентов и познакомились с новейшими инновационными учебно-научными лабораториями и технологиями обучения, реализованными в университете. Ребята узнали о направлениях подготовки специалистов, пообщались со студентами университета и познакомились с работой студенческих объединений.



Университет основан в 1886 году и является старейшим электротехническим вузом Европы. Сегодня СПбГЭТУ «ЛЭТИ» – образовательный центр с мировым именем, в котором обучается более 10000 студентов.

Обучающийся 5г класса – воспитанник шахматного клуба им. Бориса Спасского **Александр Тимонтеев** в очередной раз порадовал нас своими победами. 4 июня на традиционном шахматном турнире «Сестрорецкий рапид», где соревновались шахматисты 2011 г.р. и младше, Александр не оставил никому шансов, выиграв 7 партий из 7. В награду победитель получил кубок, медаль и денежный приз.



Петербургский Горэлектротранс дал старт ежегодному конкурсу детских рисунков «Трамваи и троллейбусы в городе на Неве». Тема конкурса в этом году «Транспорт: будущее».

Юным художникам предстоит оформить свои идеи и фантазии о том, какими будут трамваи и троллейбусы будущего. Уже сейчас «умные» трамваи, троллейбусы с увеличенным автономным ходом ежедневно курсируют по маршрутам, комфортно перевозя тысячи пассажиров. Но каким будет транспорт через 5 или 10 лет, а через 20-30 лет, когда нынешние школьники уже сформируются как профессионалы и будут решать современные задачи отрасли ГЭТ? Возможно, у юных художников уже есть интересные решения и мысли на этот счёт, осталось их только оформить в виде творческих работ. Лучшие работы традиционно украсят борта трамваев и троллейбусов.

К участию приглашаются дети в возрасте до 12 лет включительно. Рисунок может быть выполнен в любой технике на листе А3 или А4, главное – чтобы он был ярким и раскрывал интересный сюжет. Работы принимаются с 1 июня по 31 июля в электронном виде с обязательным заполнением анкеты участника 🖱️ <https://forms.yandex.ru/u/646de7f143f74f00addf741f/>.